

平成24年6月11日

各位

会社名 株式会社ヤマダ電機  
 代表者名 代表取締役社長 一宮 忠男  
 (コード番号 9831東証第1部)  
 問合せ先 取締役兼執行役員副社長 岡本 潤  
 (TEL 027-345-8181)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成24年5月10日に開示しました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

訂正の理由

平成24年3月期決算短信発表後の有価証券報告書等の作成過程におきまして、連結子会社の新規連結時の処理に誤りがあることが判明致しましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

- ① 連結キャッシュ・フロー計算書の「関係会社株式の取得による支出」の一部を「新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額」の一部と相殺しました。
- ② 土地再評価差額金に係る税率変更の影響を連結損益計算書の「法人税等調整額」に計上する方法に訂正しました。

サマリー情報

1.平成24年3月期の連結業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	1,835,454	△14.8	88,978	△27.5	102,225	△25.8	<u>58,235</u>	△17.7
23年3月期	2,153,259	6.8	122,764	40.6	137,847	35.7	<u>70,754</u>	26.5

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
24年3月期	<u>618.14</u>	—	11.8	11.0	4.8
23年3月期	<u>751.03</u>	—	16.2	15.1	5.7

(省略)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期	1,835,454	△14.8	88,978	△27.5	102,225	△25.8	<u>58,265</u>	△17.7
23年3月期	2,153,259	6.8	122,764	40.6	137,847	35.7	70,754	26.5

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円銭	円銭	%	%	%
24年3月期	<u>618.46</u>	—	11.8	11.0	4.8
23年3月期	751.03	—	16.2	15.1	5.7

(省略)

### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	34,259	<u>△42,752</u>	△24,361	76,344
23年3月期	93,071	△25,237	△45,940	104,814

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	34,259	<u>△38,063</u>	△24,361	76,344
23年3月期	93,071	△25,237	△45,940	104,814

### 添付資料

2ページ

#### 1. 経営成績

##### (1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

(省略)

以上の結果、当連結会計年度の業績は、売上高1,835,454百万円、営業利益88,978百万円、経常利益102,225百万円、当期純利益58,235百万円となりました。

(訂正後)

(省略)

以上の結果、当連結会計年度の業績は、売上高1,835,454百万円、営業利益88,978百万円、経常利益102,225百万円、当期純利益58,265百万円となりました。

3ページ

##### (2) 財政状態に関する分析

###### ②キャッシュ・フローの状況

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動によるキャッシュ・フローは、42,752百万円の支出となりました。

(省略)

(訂正後)

投資活動によるキャッシュ・フローは、38,063百万円の支出となりました。

(省略)

## 3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
再評価に係る繰延税金負債	二	65
その他	14,022	15,915
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	351,050	401,699
(省略)		
株主資本合計	470,040	520,690
その他の包括利益累計額		
(省略)		
土地再評価差額金	二	29
その他の包括利益累計額合計	△1,026	△1,012
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
負債の部		
(省略)		
固定負債		
(省略)		
その他	14,022	15,981
(省略)		
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	351,050	401,729
(省略)		
株主資本合計	470,040	520,719
その他の包括利益累計額		
(省略)		
その他の包括利益累計額合計	△1,026	△1,042
(省略)		

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	122,726	100,636
法人税、住民税及び事業税	63,706	36,658
過年度法人税等	0	—
法人税等調整額	△12,045	5,735
法人税等合計	51,660	42,393
少数株主損益調整前当期純利益	71,065	58,243
少数株主利益	310	7
当期純利益	70,754	58,235

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)		
税金等調整前当期純利益	122,726	100,636
法人税、住民税及び事業税	63,706	36,658
過年度法人税等	0	—
法人税等調整額	△12,045	5,676
法人税等合計	51,660	42,334
少数株主損益調整前当期純利益	71,065	58,302
少数株主利益	310	37
当期純利益	70,754	58,265

## (連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	71,065	58,243
その他の包括利益		
(省略)		
土地再評価差額金	—	58
その他の包括利益合計	125	61
包括利益	71,191	58,304
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	71,065	<u>58,302</u>
その他の包括利益 (省略)		
その他の包括利益合計	125	<u>2</u>
包括利益 (省略)	71,191	<u>58,304</u>

9ページ～11ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年 4月 1日 至 平成24年 3月31日)
株主資本 (省略)		
利益剰余金		
当期首残高	287,011	351,050
当期変動額 (省略)		
当期純利益 (省略)	70,754	<u>58,235</u>
当期変動額合計	64,039	<u>50,649</u>
当期末残高 (省略)	351,050	<u>401,699</u>
株主資本合計		
当期首残高	406,001	470,040
当期変動額 (省略)		
当期純利益 (省略)	70,754	<u>58,235</u>
当期変動額合計	64,039	<u>50,649</u>
当期末残高 (省略)	470,040	<u>520,690</u>
その他の包括利益累計額 (省略)		
土地再評価差額金		
当期首残高	—	—
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	—	<u>29</u>
当期変動額合計	—	<u>29</u>
当期末残高	—	<u>29</u>
その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△1,152	△1,026
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	126	<u>14</u>

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月 31 日)	(自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日)
当期変動額合計	126	<u>14</u>
当期末残高	<u>△1,026</u>	<u>△1,012</u>
(省略)		
純資産合計		
当期首残高	406,381	470,849
当期変動額		
(省略)		
当期純利益	70,754	<u>58,235</u>
(省略)		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	429	<u>5,243</u>
当期変動額合計	64,468	55,893
当期末残高	<u>470,849</u>	<u>526,743</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成22年 4 月 1 日 至 平成23年 3 月 31 日)	(自 平成23年 4 月 1 日 至 平成24年 3 月 31 日)
株主資本		
(省略)		
利益剰余金		
当期首残高	287,011	351,050
当期変動額		
(省略)		
当期純利益	70,754	<u>58,265</u>
(省略)		
当期変動額合計	64,039	<u>50,679</u>
当期末残高	<u>351,050</u>	<u>401,729</u>
(省略)		
株主資本合計		
当期首残高	406,001	470,040
当期変動額		
(省略)		
当期純利益	70,754	<u>58,265</u>
(省略)		
当期変動額合計	64,039	<u>50,679</u>
当期末残高	<u>470,040</u>	<u>520,719</u>
(省略)		

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	
その他の包括利益累計額 (省略)				
その他の包括利益累計額合計				
当期首残高		△1,152		△1,026
当期変動額				
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)		126		<u>△15</u>
当期変動額合計		126		<u>△15</u>
当期末残高		<u>△1,026</u>		<u>△1,042</u>
(省略)				
純資産合計				
当期首残高		406,381		470,849
当期変動額				
(省略)				
当期純利益		70,754		<u>58,265</u>
(省略)				
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)		429		<u>5,214</u>
当期変動額合計		64,468		<u>55,893</u>
当期末残高		<u>470,849</u>		<u>526,743</u>

12ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	
(省略)				
投資活動によるキャッシュ・フロー				
(省略)				
関係会社株式の取得による支出		△2,495		<u>△4,300</u>
(省略)				
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>△25,237</u>		<u>△42,752</u>
(省略)				
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)		21,673		<u>△33,239</u>
(省略)				
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額		—		<u>4,768</u>
(省略)				

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
関係会社株式の取得による支出	△2,495	△26
<u>連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入</u>	<u>二</u>	<u>414</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△25,237	△38,063
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	21,673	△28,550
(省略)		
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	—	79
(省略)		

17ページ

(8) 追加情報

(訂正前)

	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)	
(法人税等の税率の変更等による影響額)	
(省略)	
この税率変更により、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）は3,124百万円減少し、法人税等調整額（借方）は <u>2,985百万円</u> 増加しております。	

(訂正後)

	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
(省略)	
(法人税等の税率の変更等による影響額)	
(省略)	
この税率変更により、繰延税金資産の金額（繰延税金負債の金額を控除した金額）は3,124百万円減少し、法人税等調整額（借方）は <u>2,927百万円</u> 増加しております。	

## (1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	
1株当たり純資産額	4,978円38銭	1株当たり純資産額	5,516円15銭
1株当たり当期純利益金額 (省略)	751円03銭	1株当たり当期純利益金額 (省略)	<u>618円14銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	70,754	<u>58,235</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	70,754	<u>58,235</u>
期中平均株式数(千株)	94,210	94,210
(省略)	(省略)	(省略)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	
1株当たり純資産額	4,978円38銭	1株当たり純資産額	5,516円15銭
1株当たり当期純利益金額 (省略)	751円03銭	1株当たり当期純利益金額 (省略)	<u>618円46銭</u>

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	70,754	<u>58,265</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(百万円)	70,754	<u>58,265</u>
期中平均株式数(千株)	94,210	94,210
(省略)	(省略)	(省略)